

10 FEBRUARIE, 2025

URBACT



Co-funded by
the European Union
Interreg

Bun venit în 2025, un an plin de activități inspiratoare!

116 noi bune practici urbane în baza noastră de date, apel pentru rețele de transfer, URBACT City Festival din Wrocław, 8-10 aprilie 2025, apel pentru Pioneers Accelerator...

Ce face URBACT în 2025?

Pe măsură ce pășim în noul an, suntem încântați să împărtășim rețerele noastre din 2025.

Descărcați rețerele 2025 [de aici](#).

Citiți mai multe detalii pe pagina web <https://urbact.eu/whats-new/news/urbact-2025>



Locația Festivalului URBACT City 2025, Sala Centenarului din Wrocław, un sit al Patrimoniului Mondial UNESCO și un remarcabil al arhitecturii moderniste.

**THE NEW
EUROPEAN
BAUHAUS
PRIZES
ARE
BACK!**

Noi premii europene BAUHAUS

Suținute de Parlamentul European, se derulează în paralel două premii distincte: [Noul Premiu European Bauhaus 2025](#) și [Boost for Small Municipalities](#). Aplicațiile sunt deschise până la 14 februarie 2025, cu premii de până la 30 000 EUR

[Aplică acum](#)

URBACT
CITY FESTIVAL
8-10 April 2025 - Wrocław, Poland

116
URBACT Good Practices to
discover at the URBACT City
Festival in Wrocław (PL) on
8-10 April 2025 !

REGISTER NOW!

urbact.eu/city-festival-2025

116 noi bune practici URBACT în baza de date actualizată!

Baza de date de bune practici URBACT recent actualizată!

116 practici urbane au primit eticheta de Bună Practică URBACT în urma deciziei Comitetului de Monitorizare al URBACT din 29 octombrie 2024.

De la mobilitate la locuințe, regenerarea urbană verde la economia locală și implicarea tinerilor, aceste inițiative oferă soluții gata de transfer pentru alte orașe europene care doresc să-și intensifice jocul în dezvoltarea urbană durabilă. Căutați baza de date [aici](#)

Descoperiți apelul pentru rețele de transfer la Festivalul URBACT City 2025

La Wrocław, Polonia, în perioada 8-10 aprilie 2025, Festivalul URBACT City va reuni 600 de reprezentanți ai administrațiilor orașelor europene pentru a descoperi cele 116 bune practici URBACT, a crea rețele și a construi parteneriate de proiecte pentru următoarele rețele de transfer URBACT.

Spune-ți adio conferinței tipice – Festivalul URBACT City 2025 este totul despre TINE!

Înregistrează-te [acum](#)



În așteptarea Wrocław: Faceți cunoștință cu gazda Festivalului URBACT City 2025

Conexiunea Wrocław: Un oraș în tranziție

Amplasat de-a lungul râului Oder în sud-vestul Poloniei, Wrocław este cunoscut pentru podurile sale – nu doar la propriu (orașul are aproximativ 100 de poduri), ci și la figurat; orașul a fost întotdeauna un conector cu alte orașe din Polonia, Europa și nu numai!

Orașul este dens populat, cu peste 640 000 de locuitori, ceea ce îl face al treilea oraș din Polonia în ceea ce privește PIB-ul pe cap de locuitor.



Locația Festivalului URBACT City 2025, Sala Centenarului din Wrocław, un sit al Patrimoniului Mondial UNESCO și un remarcabil al arhitecturii moderniste.



Peste un mileniu, Wrocław a navigat prin curente schimbătoare ale monarhiilor și războaielor mondiale, ca să nu mai vorbim de transformările sociale, arhitecturale și industriale

- Chiar în spatele Varșoviei și Cracoviei, a apărut ca un centru important pentru industria informației și comunicațiilor din Polonia.

Așa cum este cazul multor orașe din Europa, Wrocław sa confruntat cu provocările de a ține pasul cu tranzițiile verzi și digitale și de a profita la maximum de spațiile populate, verzi, agricole sau abandonate ale orașului.

La rândul său, orașul a îmbrățișat obiectivele UE de neutralitate climatică, mai ales ca unul dintre cele 112 orașe neutre din punct de vedere climatic și inteligente susținute de Misiunea UE pentru orașe și prin eforturi de colaborare de dezvoltare urbană durabilă cu alte orașe europene.

Interreg GO! | 27-28 martie 2025

DG Politică Regională și Urbană invită părțile interesate de cooperare și programele Interreg la Interreg GO! Acest eveniment la nivel înalt își propune să revizuiască progresul Interreg, să modeleze viitorul post-2027 și să consolideze colaborarea transfrontalieră.

[Înregistrează-te acum](#)

DG Politică Regională și Urbană invită părțile interesate de cooperare și programele Interreg la Interreg GO! Evenimentul va avea loc pe **27 și 28 martie 2025**. Evenimentul va încheia procesul amplu de consultare privind Interreg post-27, lansat în timpul ultimului eveniment anual Interreg de la Santiago de Compostela în octombrie 2023.

Conferința este organizată în parteneriat cu programul Interreg Italia-Slovenia, GECT GO!, regiunea Friuli-Venezia-Giulia din Italia și Ministerul Coeziunii și Dezvoltării Regionale din Slovenia, precum și cu Interact.

Programul combină Evenimentul anual Interreg (Ziua 1) – dedicat revizuirii și discuțiilor pe subiecte fierbinți pentru programele Interreg actuale 2021-2027 – cu un eveniment la nivel înalt (Ziua 2) în care vor fi prezentate mesajele cheie din consultarea Interreg post-27, ținând cont de perspectivele politice și politice mai largi.



Dezvăluirea Forumului orașelor 2025: Împuternicirea orașelor, modelarea viitorului Europei

Organizat sub motto-ul „Abilitarea orașelor, modelarea viitorului Europei”, evenimentul promovează viziunea orașelor ca motoare de creștere, inovare și sustenabilitate în Europa. Acesta va invita participanții să își prezinte opiniile, provocările, recomandările și practicile pentru dezvoltarea urbană, colectând în același timp contribuții pentru a contribui la reflecțiile și ambițiile Uniunii Europene de a sprijini orașele în viitor.



Forumul orașelor 2025 | 17 – 19 iunie 2025



Acest eveniment emblematic al Comisiei Europene este deschis factorilor de decizie, practicienilor urbani, oficialităților orașului și susținătorilor vieții urbane durabile. Acesta va include dezbateri la nivel înalt, ateliere de lucru interactive și vizite privind planificarea urbană durabilă.

La ce să te aștepti?

Evenimentul, co-organizat de Comisia Europeană (DG REGIO) și Inițiativa Urbană Europeană (EUI) , va reuni părți interesate din întreaga Europă pentru a se întâlni și a discuta despre cum să se realizeze o dezvoltare urbană durabilă și integrată, să sprijine cooperarea de guvernare pe mai multe niveluri și să reflecte în comun asupra agendei de politici pentru orașele Uniunii Europene.

Evenimentul va promova inițiativele UE și abordările de succes susținute de politica de coeziune a UE, care investește aproximativ 24 de miliarde EUR prin strategii de dezvoltare integrate în perioada de programare 2021-2027. Ediția din 2025 a forumului va reuni până la 800 de participanți , inclusiv autorități locale și regionale, factori de decizie și practicieni urbani .

10 FEBRUARIE, 2025

Curs online orașe egale de gen:

Egalitatea de gen a fost de mult timp în centrul activității URBACT, alături de tranziția ecologică și transformarea digitală, ca un motor cheie al politicilor urbane durabile și incluzive.

Bazându-se pe perspectivele din rapoartele URBACT privind egalitatea de gen în orașe (2019 și 2022), această nouă inițiativă își propune să echipeze practicienii urbani cu instrumente practice pentru a integra perspectivele de gen în planificare și elaborarea politicilor.

Anul acesta, URBACT introduce două inițiative pentru a îmbunătăți cunoștințele și abilitățile în domeniul egalității de gen:

Webinar despre mobilitatea incluzivă de gen în orașe:

O sesiune concentrată, în după-amiaza zilei de 5 martie, la 14:00-15:30 (CET), care explorează soluții incluzive la provocările de mobilitate din perspectivă de gen. Această sesiune este deschisă tuturor celor interesați să facă mobilitatea mai incluzivă de gen, oferind participanților o oportunitate excelentă de a se angaja cu experți și colegi, de a face schimb de idei și de a colabora la soluții pentru a combate inegalitatea de gen în mobilitatea urbană.

Mai multe detalii găsiți la acest link: <https://urbact.eu/knowledge-hub/gender-equal-cities/gender-equality-new-online-course>

URBACT ONLINE COURSE
Gender Equal Cities
urbact.eu/knowledge-hub

Un curs cu cinci module care oferă instrumente practice și strategii pentru integrarea perspectivelor de gen în procesele de planificare. Sesiunile sunt livrate bilunar, combinând webinare live și schimburi de colaborare. **Acest training este deschis doar beneficiarilor URBACT implicați în Planificarea acțiunilor și Rețelele de Transfer al Inovației.** Cu locuri limitate disponibile, este încurajată înregistrarea timpurie. Participanții care participă la cel puțin patru module vor primi, de asemenea, un certificat de participare.

URBACT ONLINE COURSE **Gender Equal Cities** URBACT

MODULE 1	MODULE 2	MODULE 3	MODULE 4	MODULE 5
05 March 2025 10 - 12 (Paris time)	14 May 2025 10 - 12 (Paris time)	25 June 2025 10 - 12 (Paris time)	17 September 2025 10 - 12 (Paris time)	05 November 2025 10 - 12 (Paris time)
Introducing the Gender Equal City <i>Why does gender matter for integrated urban development?</i>	Gender Check: Project Team, Stakeholders and Policy Beneficiaries <i>Who decides changes and who is affected by change?</i>	Integrating Gender Perspectives: Data in Urban Development <i>How does an integrated approach take gender equality into consideration?</i>	Implementation, Monitoring & Evaluation <i>How do we implement gender mainstreaming in cities?</i>	Embedding gender equality into sustainable urban development <i>What role does gender play in sustainable urban development?</i>
Learn the key concepts of gender mainstreaming and its relevance for integrated urban development. You'll explore how a gender-sensitive approach can shape your city, beginning with a gender-based analysis of key factors to consider when planning actions.	Discover why and how to improve gender balance in your project management team and local stakeholder groups, using concrete examples to reduce gender disparities and gender blindness in action planning process, project management, and delivery.	Learn to integrate a gender perspective into your intervention logic : define problems, set common objectives, and design actions through a gendered lens. Make evidence-based decisions with the right data and understand how gender-disaggregated data informs policy-making.	Explore how gender impacts implementation, monitoring, and evaluation. Examples will highlight how a gendered perspective can uncover blind spots and provide new insights. Learn to set up indicators and incorporate gender analysis into monitoring and evaluation .	Explore how cities localise the SDGs and other sustainable urban development goals, focusing on gender's role. You'll address the existing connection between gender and sustainability, supporting an integrated approach to these development goals.